



Ulepšajte liniju života.

Ul. Obrenovićeve bb, PC Gorča, lokal M20 18000 Niš

PIB: 103419657

Matični broj: 17576496

Žiro račun: 160-135111-09, Banka Intesa

Tel: 018 415 0 444,

Fax: 018 514 960, 514 961

Vila David

Program putovanja

Prvi dan: Putovanje sopstvenim prevozom. Dolazak u hotel. Ulazak u sobe/ apartmane posle 14.00 sati. Smeštaj i prva usluga prema uplaćenju rezervaciji. Noćenje.

Drugi dan: predposlednji dan Boravak na bazi uplaćenih usluga. Slobodno vreme.Noćenje.

Poslednji dan: Napuštanje soba/apartmana do 10.00 sati. Povratak sopstvenim prevozom.

Opis

Vila David

Ovaj objekat je udaljen 1 min hoda od plaže. Ovaj hotel se nalazi u mestu Dobra Voda, na 7 km od Bara. U ponudi ima privatnu plažu i otvoreni bazen koji pripada baru. Sve sobe imaju balkon sa pogledom na more. Gostima je takođe na raspolaganju besplatan bežični internet u restoranu i na recepciji.

Većina soba u vili David Dobre Vode sadrži klima-uređaj i kupatilo sa tušem. Posteljina i peškiri obezbeđeni su u svakoj sobi. Specijaliteti nacionalne kuhinje služe se u restoranu ili na terasi koja gleda na plažu. U vili se priprema kontinentalni doručak. Gosti mogu iznajmiti ležaljke i suncobrane. Osoblje će vam rado dati informacije o izletima ili pomoći pri iznajmljivanju automobila. U okviru objekta postoji i internet kafe sa 10 računara. Lokalna autobuska stanica udaljena je samo 200 metara. U okviru objekta obezbeđen je i besplatan parking. Prema nezavisnim recenzijama, naši gosti obožavaju ovaj deo destinacije Dobra Voda.

Najpopularniji sadržaji: bazen u sklopu bara, besplatan parking, besplatan pristup bežičnom internetu uključen u cenu, bar.

Usluga: polupansion (doručak / večera - kontinentalni).

GPS koordinate: 42.035876, 19.142022

Mesto Dobre Vode je od [Bara](#) udaljeno nekih 8 kilometara. Ovaj gradić još i nazivaju vazdušnom banjom zbog ukrštanja različitih vetrova koji duvaju sa planine i mora. Dobre Vode su i najveće turističko mesto u ovom delu crnogorske obale i idealno je za odmor, pogotovo za porodice sa malom decom. Mesto jeste mirnije ali pruža i širok izbor kada je o noćnom provodu reč, pa se može preporučiti i mladim turistima. Najatraktivnija plaža je Veliki Pijesak koja zbog čistoće vode i velike količine sumpora spada u plaže I kategorije. Plaža je dugačka nekih 500 metara, a široka 29 metara. Podloga je mešavina peska i šljunka. Plaža je prepoznatljiva po prelepom zalasku sunca i prelepom boji mora koji se sa nje mogu posmatrati. Opremljena je suncobranima, ležaljka i tuš kabinama, ali i prodavnicama gde možete kupiti najosnovnije stvari. [Crna Gora](#) se nalazi u jugoistočnoj Evropi na Balkanu. Teritorija Crne Gore zauzima približno 13.812 km². Graniči se sa Hrvatskom (14 km) na zapadu, Bosnom i Hercegovinom na sjeveru (225 km), Srbijom na istoku (203 km), Albanijom na jugu (172 km), a od Italije je razdvojena Jadranskim morem. Dužina obale je 293,5 km. Crna Gora se

rasprostire od visokih vrhova na granici sa Srbijom i Albanijom i širi se velikom ravnicom koja se prostire nekoliko kilometara. Ravnica grubo nestaje na sjeveru, gdje se Lovćen i Orjen naglo spuštaju u Boku Kotorsku. Ime Crna Gora se na ovim prostorima prvi put zvanično javlja 1296. godine u povelji srpskog kralja Stefana Uroša II Milutina iz dinastije Nemanjića. Javlja se u obliku otoka Črne Gore, u kontekstu oblasti oko Crmnice i vranjinskoga manastira, Skadarskog jezera. Ta Crna Gora je jedna od brojnih oblasti u srednjovjekovnoj srpskoj monarhiji koja nosi identično ime. Značenje imena leži u slovenskom toponimu za velike i guste gore ili mrke šumovite predijele, a ovdje je izvedeno prema tome što su u srednjem vijeku Lovćen, njegova predgorja i područja starocrnogorskih planina bili pokriveni gustim (crnogoričnim) šumama.

Aranžman obuhvata

- Smeštaj u hotelu; navedeni broj noćenja na bazi izabrane usluge.

Aranžman ne obuhvata

- Boravišna taksa - plaća se u agenciji prilikom rezervacije u iznosu navedenom u doplatama (ukoliko nije drugačije navedeno u doplatama), po osobi za navedeni broj noćenja;
- međunarodno putno zdravstveno osiguranje (više informacija možete dobiti u agenciji).
- prevoz

Način plaćanja

Cene putovanja su iskazane u evrima. Plaćanje je isključivo u dinarskoj protivvrednosti po srednjem kursu NBS na dan uplate. Plaćanje se može vršiti u gotovini, platnim karticama (Dina, Master Card, Visa, Visa Electron i Maestro), čekovima građana, kreditima poslovnih banaka ili avansnim računom (profakturom) sa rokom uplate od dva dana od datuma izdavanja profakture. U slučaju promene kursa dinara nenaplaćeni deo podleže promeni (valutna klauzula). Rezervacija se potvrđuje uplatom akontacije u iznosu od 40% od cene putovanja. Ostatak od 60% uplaćuje se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje, osim ako nije drugačije naglašeno.

Autobuski prevoz

Prevoz iz Niša je moguće dovnim autobusom Niš ekspresa direktno do Dobrih Voda.

Napomene

Doplate:

- Boravišna taksa i osiguranje odrasli 1,50 eur,
- Deca od 2 do 12 godina 0,50 eur, deca od 12 do 18 godina 1,00 eur po osobi i danu (PLAĆA SE NA RECEPCIJI);
- DOPLATA ZA PUN PANSION IZNOSI 3 eur PO OSOBI I DANU(važi i za decu)
- Jednokrevetna soba 50%

Popusti:

- Jedno dete do 3 godina u pratnji dve odrasle osobe (nema ležaj) GRATIS;
 - Dete od 3 do 10 godina na zajedničkom ležaju u pratnji dve odrasle osobe - popust 50%;
 - Dete do 10 godina na posebnom ležaju u pratnji jedne odrasle osobe-popust 30%;
- Dvoje dece do 10 godina u pratnji odrasle osobe u dvokrevetnoj , trokrevetnoj sobi i četvorokrevetnim studijima ako dele ležaj i imaju ishranu-popust po 40%.

Organizator puta

Uz ovaj program putovanja važe opšti uslovi putovanja TA Atlantic travel Licenca OTP 21/2021. A-15
TA Fun Travel Niš je ovlašćeni subagent.